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Oznámení nepodstatné změny v projektu „Revitalizace městského tržiště Pod Kaštany ve Zlíně“ 

Vážená paní Koplíková, 

na základě Smlouvy o poskytnutí investiční dotace č. D/1883/2022/STR na projekt „Revitalizace městského 
tržiště Pod Kaštany ve Zlíně“ (dále jen „tržiště“) obdrželo statutární město Zlín finanční podporu od Zlínského 
kraje. Z uvedené smlouvy pro příjemce finanční podpory vyplývají závazné podmínky, které se vztahují zejména 
k povinnosti zajistit dlouhodobou udržitelnost projektu a povinnosti zachovat účel projektu. V návaznosti na tyto 
skutečnosti si Vám dovolujeme zaslat toto oznámení, jehož cílem je informovat o plánované úpravě                                
v bezprostředním okolí revitalizovaného území tržiště.  

V rámci přípravy projektu „Revitalizace Sadu Svobody ve Zlíně“, jehož realizace je předpokládána v období let 
2026 – 2029, byla identifikována potřeba provést dílčí změny týkající se povrchů ve čtyřech konkrétních lokalitách. 
Tyto lokality přímo navazují na území tržiště a tvoří s ním funkční i vizuální celek. Z tohoto důvodu je nezbytné 
zajistit, aby nově vznikající chodníky a přilehlé plochy byly řešeny jednotně a v souladu s architektonickým                  
a urbanistickým konceptem širšího území. Přesná lokalizace dotčených míst včetně technické dokumentace             
a fotografické přílohy je součástí tohoto oznámení. 

Navrhovaná úprava spočívá ve vyjmutí stávajících žulových kostek a jejich nahrazení betonovým povrchem, který 
bude použit i v rámci připravované revitalizace Sadu Svobody. Cílem je zajistit jednotný vzhled a funkční propojení 
obou projektů. Žulové kostky budou bezpečně uskladněny a ponechány k případnému dalšímu využití, zejména 
pro budoucí opravy povrchů v rámci již revitalizovaného území tržiště, aby byla zachována možnost jejich 
opětovného použití. 

Jsme přesvědčeni, že se jedná o nepodstatnou změnu projektu, která nijak nezasahuje do jeho účelu, charakteru 
ani výsledků zrealizovaného projektu trtiště. Navrhovaná úprava nemá vliv na plnění monitorovacích indikátorů ani 
na funkčnost a využitelnost revitalizovaného tržiště. Změna je motivována snahou o zachování estetické                       
i technické jednoty veřejného prostoru a o zajištění dlouhodobé kvality navazujících ploch. 

Před zahájením samotné fyzické realizace této úpravy Vás tímto žádáme o posouzení a Vaše vyjádření k námi 
navrhované změně.  

Závěrem mi dovolte předem poděkovat za Váš vstřícný přístup. 

S přáním pěkného dne 

 

 

Ing. et Ing. Jiří Korec 
primátor 
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Přílohy:  
1) Vizualizace Sadu Svobody s vyznačením čtyř lokalit  
2) Výkres z dokumentace skutečného provedení tržiště s vyznačením čtyř lokalit 
3) Fotografie dotčených lokalit 1 až 4 



Ověřovací doložka změny datového formátu dokumentu podle § 69a zákona č. 499/2004 Sb.

Změnou datového formátu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a jejich soulad s právními předpisy.
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